

繁华中州路，一直向东通偃师

中州路东延工程偃师段近日开工 全线贯通后，从洛阳市区到偃师市区开车只要25分钟



□记者 邓超 通讯员 张锦梅

近日，中州路东延工程偃师段正式开工建设。未来，洛阳市区这条最长的东西主干道，将一直延伸到偃师市区。中州路东延工程全线贯通后，从洛阳市区开车只要25分钟就能直达偃师市区。

建设：投资5亿元，打通洛偃两地交通大动脉

横贯瀍河、老城、西工、涧西4个城区的中州路，始建于1955年，见证了古都洛阳半个多世纪的城市发展史。如今，这条有“古都第一路”之称的大道，迎来了又一次“蜕变”的机会。

为加快实现洛偃融城的目标，中州路东延工程成了打通洛偃两地交通的核心路网

建设项目。

9日，中州路东延工程偃师段举行开工仪式，正式开工建设。据偃师市当地负责人介绍，中州路东延工程偃师段又称中州大道。中州大道西起洛龙区白马寺镇与偃师市首阳山镇交界处，东至310国道旁的偃师市城关镇塔庄村洛河桥头，全长约14公里，共穿越偃师市

城关镇、工业区、首阳山镇的14个行政村。

“中州大道全线按城市主干道建设，设计宽度为70米，双向8车道，总投资约5亿元。”这位负责人说。

据了解，中州路东延工程分为洛阳市区段与偃师段。其中，西起二广高速瀍河站出入口的洛阳市区段建设工程也正紧锣密鼓地推进。

效益：去偃师不用再绕东花坛，开车只要25分钟

如今已通车的洛偃快速通道，使洛阳市区与偃师两地之间的交通大为便利。但如果从洛阳北城区去偃师，大多数人还是会选择经东花坛走310国道。由于车辆多、道路较窄，这条线路经常发生拥堵。

据偃师市当地负责人介绍，中州路东延

工程建成通车后，来往洛阳与偃师市区之间，将不用再绕东花坛，两地的车程也将缩短至25分钟左右。

中州路直达偃师市区后，带来的不仅是交通的便捷，还有一系列其他效益。“中州大道是偃师市主动对接洛阳的第一条城

市主干道，将拉大偃师的城市框架，把偃师东区、西区及洛偃两地连为一体，大大加快洛偃一体化进程。”这位负责人说，“此外，还将加速各类生产要素的流动，激发沿线地区的经济活力，促进当地居民居住环境的改善。”

即日起，西苑路牡丹路口禁止由北向南机动车左转

□记者 武逸民 通讯员 贾海东

本报讯 即日起，涧西区西苑路与牡丹路交叉口禁止由北向南机动车左转弯，违者将被处以100元罚款、记3分处罚。

民警介绍，该路口为不规则丁字路口，道路设计不便安装信号灯。因附近商场、学校较多，在交通高峰期，该路口极易发生交通拥堵。为了减少车辆、行人在此路口平面交叉汇集，提高道路通行能力，市交管支队天津交巡大队在西苑路与牡丹路交叉口设立牡丹路由北向南机动车禁止左转弯的交通标志。

牡丹路由北向南行驶的机动车需选择右转弯上西苑路北半幅，行驶至西苑路黔川路口后选择左转弯上西苑路南半幅。

民警提醒，按照河南省道路交通安全条例相关规定，未按照交通标志、标线指示或者交通警察指挥行驶的将被处以100元罚款、记3分处罚。



绘制 莉莎

《牡丹仙子的传说》微电影昨晚首映



首映式上，主要演员与观众见面。

□记者 程奇 / 文 杜武 / 图

本报讯 昨晚7时30分，微电影《牡丹仙子的传说》在老城某酒店举行首映式。

洛阳牡丹举世闻名，但真正让“洛阳牡丹”当主角的电影却没有。近期，由央视网招商频道洛阳视窗、中央人民广播电台旗下的《中国广播报》、香港恒太国际影音、河南繁星文化传媒等联合出品的微电影《牡丹仙子的传说》，填补了这一空白。

《牡丹仙子的传说》在王城公园拍摄，以武则天贬牡丹传说为蓝本，加入了上官婉儿、神农大仙等人物。影片美轮美奂，主题曲《人间第一香》听得现场观众如痴如醉，频频拍手叫好。

香港恒太国际影音艺术总监、央视网艺术指导繁华先生，担任该片的制片人兼导演。

他在首映式上说，他是一个“洛阳女婿”，打心眼儿里喜欢洛阳文化，以电影的视角诠释洛阳牡丹是他长久以来的梦想。他希望洛阳观众能喜欢这部电影，更希望国外的观众能通过这部电影读懂洛阳牡丹，喜爱牡丹文化。

“现代版包租婆，数数票子，查查单子，收收租子”

26-89m² 园区专属配套SOHO即将上市

① 园区5000名现代服务业企业精英，
② 此项目中移动世界级呼叫中心，6万呼叫坐席，约100000商务人流，
③ 100:1稀缺比例，演绎现代版包租婆！

Tel: 0379-60689111/222
Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

恒生科技园
洛阳首家 亲生典范商务会